

传完达山、飞鹤、大庆乳业三合一

东北乳业整合拟启动,但相关方面断然否认

奶粉行业整合大幕即将揭开,此前据消息人士透露,工业和信息化部已经完成《推动婴幼儿配方乳粉行业企业兼并重组工作方案》(下称“《重组方案》”)的编制工作,并上报国务院等待批准。近日传出消息称,东北地区的几个重要乳企,如完达山、飞鹤和大庆乳业等,将合并为一家,而相关方面对此断然否认。



国内奶粉企业最终将仅剩一半

目前国产奶粉企业数目达到127家,此前工业和信息化部消费品工业司副巡视员高伏曾在会议上公开表示,政府计划“用两年时间培育形成10家年销售收入超过20亿元的具有自主知识产权的知名品牌和国际竞争力的大型企业集团,将行业集中度提高到70%以上”。

据消息人士透露:“《重组方案》将提出鼓励行业排名靠前的大型乳粉企业对行业实施兼并重组的配套措施。同时,《重组方案》还提出对主动退出的不合规企业实施奖励。据悉,配套的资金规模或达到300亿元。”

方案提出,力争到2018年年底,培育形成3-5家婴幼儿配方乳粉销售

收入超过50亿元的大型企业集团,婴幼儿配方乳粉行业企业总数整合到50家左右,前10家国内品牌企业行业集中度超过80%。

大庆乳业离奇停牌一年多

据悉,目前各省已经都有所动作,有消息人士近日对记者透露:“完达山、飞鹤和大庆乳业这3家东北的著名乳企,将于未来合并。”有关港股的投资人士在接受记者采访时表示,近期市场确实也有所传闻。相关3个公司在接受记者采访时均予以否认。

根据公开资料,完达山拥有38条乳品生产线,日处理鲜奶能力达1000吨以上。奶源基地辐射黑龙江省22个市县。

大庆乳业(1007, HK)前身为环球乳业控股有限公司,在1970年当时由黑龙江省大庆市人民政府设立。直至在2007年,由赵传文(董事会主席)和儿子赵宇为首的财团环球乳业产品私人有限公司进行收购。该公司自2010年10月28日于香港交易所主板上市。2012年3月,大庆乳业审计德勤质疑大庆乳业收购乳站和农地的估值而请辞,大庆乳业亦因而停牌,到现在一年多,一直处于停牌状态。因而前述投资人认为,这3家乳企合并属实的话,应该是有人看中了大庆上市公司的壳资源,之后肯定会有一连串的资本动作。

早在2003年5月,飞鹤国际在美国纳斯达克成功上市,成为中国乳品行业第一家在美国上市的企业。在2008年三聚氰胺事件之后,飞鹤并没有受到影响,反而在2009年8月18日转至纽交所主板上市,其股价一度达到42美元。但由于对市场估计过于乐观,在与红杉资本签下对赌协议后,2009年飞鹤国际的股价抵达高峰后一路下滑,截止到10月16日,飞鹤国际的股价徘徊在6.574美元左右。股价持续低迷,价值被低估,融资难而且维护费用高,退市成为不错的选择。但之后关于飞鹤试图重新上市的消息一直就没有断过。南都供稿 侯睿之 陈幸

中高端餐饮经历转型“阵痛” 月饼市场更有属地特色

据新华社电 全国餐饮行业增速明显放缓,效益下降,中高端餐饮业经历转型“阵痛”,大众化餐饮竞争将更加激烈。这是记者从商务部举行的“生活服务业惠民促消费”专题发布会上了解到的。

数据显示,我国餐饮行业自2008年以来就基本呈现下降态势,去年全国餐饮收入实现23448亿元,同比增长13.6%,比上一年下滑3.3个百分点。同时,餐饮企业效益普遍降低,其中中高端餐饮企业受到较大冲击。商务部典型企业调查统计数据显示,2012年餐饮企业利润总额增长率不到1%。

中国烹饪协会常务副会长冯恩援表示,我国中高端餐饮的转型将是长期过程,要有打“持久战”的准备。同时,这些企业在转型过程中遇到的困难值得关注。据他介绍,目前餐饮企业现有的税费多达46项,给企业带来很大负担。

中秋佳节即将到来,在餐饮企业看来月饼消费市场将有什么特点?冯恩援表示,为匹配今年市场需求,行业倡导稳健营销,企业在品种、规模及服务方式上做了相应调整,瞄准大众消费市场,月饼的属地特色得到重视,同时在销售中避免搭售。“在今年的月饼销售过程中,基本判断是市场与需求相匹配。”他说。

欧丽薇兰推出全新高多酚特级初榨橄榄油

—来自原产地的健康礼御

闻名遐迩的地中海饮食,不以炫技或奢华为中心,它的灵魂是对优质健康食材的坚持。正因如此,作为地中海饮食代表的橄榄油,对它健康品质的要求,再严苛也不为过。

来自地中海的顶级专业、第一品牌欧丽薇兰在中国市场推出一款高多酚特级初榨橄榄油,该产品甄选地中海产区优质橄榄果品种,以创新的科技,融合现代的初榨工艺,更大程度地保留了橄榄果的营养精华——橄榄多酚,发现多酚营养与青果风味的黄金结合点——400ppm(毫升/千克),将高多酚营养与青果风味完美融合,重新定义尊贵品质的特级初榨橄榄油。

欧丽薇兰高多酚特级初榨橄榄油为原装进口系列,包装独特,尊贵耀目,如同是闪耀着地中海阳光的尊贵礼“御”。

在欧丽薇兰的一次活动中,记者有幸采访到了台湾美丽教主萧蔷、意大利驻沪总领事馆 Palagi 领事,她们对欧丽薇兰的产品都给予了很高的评价。

萧蔷分享:橄榄油里含有丰富的植物多酚,欧丽薇兰每瓶有超过400ppm的多酚。



意大利驻沪总领事馆 Palagi 领事: 享受原汁原味的意大利生活方式



台湾知名艺人萧蔷,揭秘橄榄油中的美丽秘密

多酚对于抗氧化有很好的功能,尤其橄榄油里面还含有丰富的维生素E,对女性的健康和美丽都有很大的帮助。欧丽薇兰的橄榄油就很特别,它每年只采收一次,就像吸收了整个天地之间的精华,它是非常自然的,营养价值也很高。这次引进欧丽薇兰原装进口的橄榄油,仿佛让我又一次体会到了意大利风情。

意大利领事馆高度赞扬欧丽薇兰的新产品,她表示:欧丽薇兰今天推出的新产品,是橄榄油高科技的代表,汇集了世界前沿的食品质量、食品安全技术,可以与意大利生活方式和饮食这两个词画上等号的,因为我没有办法想象,如果说吃的不健康可以享受非常好的生活,所以如果说你要真正感受意大利的橄榄油文化,意大利的生活方式,就一定要选对真正的意大利地中海食材,也意味着你要选对真正的高品质橄榄油。

健康关键词:高多酚,橄榄精华
多酚作为天然的活性营养物质,被欧洲

食品安全局(EFSA)证实每天摄入含有高多酚橄榄油20g,将有利于人体健康。一般橄榄油多酚含量为120-200ppm,超过300ppm即被称为高多酚,此次推出的欧丽薇兰高多酚特级初榨橄榄油天然多酚含量高达400ppm,是名符其实的高多酚橄榄油,约相当于普通橄榄油2-3瓶的多酚营养,营养价值出类拔萃。

尊贵关键词:甄选地中海原产地橄榄果品种

橄榄果的品种,决定了橄榄油的尊贵品质,欧丽薇兰,坚持地中海原产地,选用优质橄榄果品种卡布奇拉(Carbonoella),使天然的高多酚橄榄油成为可能的同时,又更佳地呈现了青果风味与高多酚的融合,因此成就了多一重的健康,多一重的尊贵。

放心关键词:独特包装

欧丽薇兰原装进口产品系列,配合特殊的包装,确保地中

海的尊贵品质。本次新产品采用欧丽薇兰一贯的经典深色玻璃瓶,并使用国际上先进的法国SLEEVEER套标技术,更好包裹瓶身,有效避光,较大程度保留橄榄油所含有的高多酚营养,减少产品在储藏和使用中的氧化。



欧丽薇兰
身与心的无上宠爱
高多酚=400ppm

原装进口系列